



UKRATKO

**PBZ ZA ZGRADU U STAROM GRADU
TRAŽI 24 MILIJUNA KUNA**

RIJEKA » Privredna banka Zagreb ponovno je oglasila na prodaju poslovnu zgradu u Starom gradu, na adresi Put Vele crkve 1. Riječ je o zgradi u kojoj je, dok se još bivša Riadria banka nije pripojila PBZ-u, poslovala riječka podružnica PBZ-a, no po pripojenju Riadrije, PBZ se preselio u zgradu Riadrije, u Šporerovu 5, dok je dotična PBZ-ova zgrada ocijenjena suvišnom za potrebe PBZ-ova poslovanja u Rijeci te je već tada, krajem 2008., prvi put stavljena na bubanj, o čemu smo i pisali. Direktorica podružnice Vesna Badurina tada je kazala da budući da u Šporerovoj na raspolaganju imaju ukupno 5.000 kvadrata, više nema potrebe i za dodatnim prostorom od oko 3.000 kvadrata na bliskoj lokaciji. O tome hoće li zakupci ostati u zgradi, odluku će, rekla je, donijeti novi vlasnik. No, prošlo je više od tri godine, a stvar se izgleda nije puno pomakla s mjesta. No, povećala se tražena cijena. Prije tri godine PBZ je za zgradu tražio 19 milijuna kuna, a sada u oglaš, objavljenom u Poslovnom dnevniku, traži 24 milijuna kuna. Pitali smo kako to da već godinama ne mogu naći kupce, ima li sada zainteresiranih, te zašto se cijena u međuvremenu i povećala. U riječkom PBZ-u nisu željeli ništa komentirati, a iz bančinih Ureda Uprave za korporativne komunikacije stigao je kratak odgovor: »Zgrada je još uvijek na prodaju, a navedena cijena je na temelju procjene renomirane vanjske agencije.« (A.D.M.)



V. KARUZA

**OKRUGLI STOL
O RAZVOJU
RIJEČKE LUKE**

RIJEKA » Okrugli stol na temu »Luka Rijeka – europska luka?« bit će održan danas u 10 sati u sjedištu Primorsko-goranske županije u Adamićevoj ulici. Okrugli stol se održava povodom početka javne rasprave o Prostornom planu PGŽ-a u kojem će biti snažno potican razvoj lučko-terminalne infrastrukture te mogućnost proširenja lučkih kapaciteta izvan prostora Grada Rijeke. Organizator je Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije, ulogu moderatora imać će ravnatelj Zavoda Mladen Crnjar, dok će uvodno izlaganje održati vršitelj dužnosti primorsko-goranskog župana Viđoje Vujić. (D. P.)

**UČENIČKO
VIJEĆE O
HOLOKAUSTU**

RIJEKA » Gradsko vijeće i Kolegij učenika Zdravi grad Rijeka i ove su godine Međunarodni dan sjećanja na žrtve holokausta obilježili sjednicom u prostorijama Židovske općine. Mladi su vijećnici iskazali počast žrtvama i poslali upozorenje budućim generacijama kako se čin genocida u budućnosti ne bi ponovio. Kako su u pripremi sjednice istaknuli učenici Prve riječke hrvatske gimnazije, ovaj dan trebao bi nove naraštaje osvijestiti da je holokaust jedan od najgorih načina kršenja ljudskih prava i prenijeti im poruku da žive u slozi i vjerskoj toleranciji kao temelju međuvjerske solidarnosti. (S. P.)

**NA BRAJDICI UVEDEN SUSTAV
NAVIS VRIJEDAN MILIJUN EURA**

RIJEKA » Na kontejnerskom terminalu Brajdica pušten je u rad terminalski informacijski sustav tvrtke NAVIS, koji omogućava podršku operativnom radu kontejnerskog terminala u svim segmentima poslovanja. U sustav NAVIS investirano je oko milijun eura, što je tek mali dio planiranih investicija tvrtke International Container Terminal Services na Brajdici. Kako se navodi u priopćenju tvrtke Adriatic Gate riječ je o sustavu instaliranom na više od 200 kontejnerskih terminala u svijetu i to u rekordnom roku od tri mjeseca, što je tri do četiri puta kraće od svetskog standarda u takvim poslovima. Prvi brod koji je operativno planiran i prekrca NAVIS sustavom bio je »Mekong Spirit« broдача China Ocean Shipping Company – COSCO. Uvođenjem novog informacijskog sustava, AGCT i riječka luka se svrstavaju među najmodernije kontejnerske terminale i luke na svijetu koje koriste vrhunske informatičke tehnologije što će rezultirati povećanjem kvalitete usluga i operativne efikasnosti te smanjenjem troškova za kontejnerske brodove koji tiču riječku luku i AGCT. (D. P.)



TKO SE OPEČE, PUŠE I NA HLADNO ZBOG NAJAVE EKSTREMNO NISKIH TEMPERA

Bude li snijega, automobile ostavite kod kuće

Prvo će se čistiti trase deset glavnih gradskih linija, što su ujedno i glavne gradske prometnice, a tek potom će se, sukladno listi prioriteta, čistiti sporedne ulice, kaže šef stožera Nikola Modrić

RIJEKA » Zimska služba je spremna, no uspješno odvijanje prometa u slučaju snijega u Rijeci u velikoj će mjeri ovisiti o ponašanju gradana, u prvom redu vozača, najkraći je zaključak s jučerašnjeg sastanka Stožera zimske službe održanog nakon što su meteorolozi za ovaj tjedan najavili ekstrem-

no niske temperature i mogućnost snježnih padalina u gradu i okolici.

– Tko se jednom opeče i na hladno puše, kazao je na početku sastanka šef stožera Nikola Modrić, aludirajući na proste dvije zime kada je snijeg u dva navrata izazvao prometni kolaps na riječkim ulicama. Tko se

opeče dvaput, dodali bismo, puše i na sam spomen hladnog, pa su zaduženi za normalno odvijanje prometa u zimskim uvjetima već po objavi vremenske prognoze za ovaj tjedan odlučili ništa ne prepuštiti slučaju pa se na sastanku temeljito »pretreslo« što je čija dužnost i što je na raspolaganju od

ljudstva i mehanizacije za čišćenje snijega.

Čišćenje po prioritetu

Kako su prve pahulje najavljene već za danas, tako će tijekom dana biti proglašeni drugi stupanj pripravnosti zimske službe, što znači da će svih dvadesetak ralica i drugih vozila Cesta



Imali li ne zimsku opremu, vozači su prošle godine krenuli pa kako bude...

METEOROLOZI PROGNOŠTIČARI NAJAVLJUJU I UPOZORAVAJU - PRAVA ZIMA STIŽE U VELJAČI

Do kraja tjedna svakodnevno temperature

RIJEKA » Nakon što nas je zaobilazila gotovo puna dva mjeseca, prava zima će, čini se, ove godine u Hrvatskoj započeti u veljači. Prve pahulje meteorolozi najavljuju već sutra, a do kraja tjedna snijega će biti gotovo posvuda u zemlji pa tako i u primorju. Temperatura će ponegdje ozbiljno pasti ispod nule, a dnevni minusi neće zaobići ni Rijeku koju do kraja tjedna očekuje prava zima, sa snijegom, burom i minusima. Danas se očekuje postupno povećanje naoblake i nešto vlažnog zraka s kojim bi u noć trebalo pasti malo snijega. Puhat će bura umjerenja do jake, ponegdje sa olujnim udarima. Dnevna temperatura danas neće ras-

ti iznad jednog stupnja, a slično će biti i sutra kad će se temperature kretati između minus dva i jedan stupanj Celzija. No prava hladnoća u Rijeci nastupit će u četvrtak. – Najviša dnevna temperatura u četvrtak i petak bit će minus četiri stupnja, a pasti će još malo snijega, od jedan do dva centimetra – govori dežurni meteorolog u Pomorskom hidrometeorološkom uredu Rijeka mr. Smiljan Visković.

Najhladniji tjedan

S obzirom na temperature koje se neće podizati iznad nule za očekivati je da bi se snijeg mogao zadržati i u primorju više dana dok će u Gorskot kotaru snijeg početi padati u srijedu kad

bi moglo pasti desetak centimetara, a slične količine snijega Gorani mogu očekivati u četvrtak i petak.

– Od srijede je bura u jačanju, a najjači udari bure u primorju mogu se očekivati u noć s petka na subotu. U subotu će oborine prestati, a

BOLESNICI

Izlazak na temperaturu ispod nule posebno je rizičan za starije srčane bolesnike te oboljele od respiratornih bolesti

temperatura zraka kretat će se minus sedam do minus tri. U nedjelju nas očekuje djelomično do pretežno sunčano vrijeme s temperaturama koje će se kretati od minus pet do minus tri – govori Visković.

Prema njegovim riječima, očekuje nas hladna veljača s temperaturama znatno nižim od prosjeka. Najhladnije bit će ovaj tjedan kad će temperatura u primorju biti niže od tri do šest stupnjeva. Nešto bolje, ali još uvijek osjetno hladno vrijeme prevladavat će i u narednim tjednima kad sinoptički modeli pokazuje temperature niže od prosjeka za jedan do tri stupnja, a tek posljednji tjedan u veljači temperature bi se mogle približiti prosjeku za taj dio go-

